

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kurosovaya-rabota/359644>

**Тип работы:** Курсовая работа

**Предмет:** Адвокатура и нотариат

ВВЕДЕНИЕ 3

ГЛАВА 1. ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА СТАТУСА АДВОКАТА 5

1.1. Понятие адвоката и адвокатской деятельности 5

1.2. Порядок и основания приобретения статуса адвоката 8

ГЛАВА 2. ХАРАКТЕРИСТИКА КАЧЕСТВ АДВОКАТА ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 11

2.1. Личностные качества необходимые в профессии адвоката 11

2.2. Индивидуальные особенности деятельности адвоката 13

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 19

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ: 20

Под термином "адвокат" понимают лицо, профессия которого - оказание правовой помощи гражданам и организациям, в том числе защита их интересов в суде.

Адвокат означает лицо, получившее статус адвоката и право заниматься адвокатской деятельностью.

Первый признак этого определения означает, что адвокат должен быть зарегистрирован в региональном реестре адвокатов. [2]

Второй признак - право заниматься адвокатской деятельностью появляется у человека только после выбора формы юридического образования (адвокатской конторы).

Кроме того, приостановление статуса адвоката также лишает его возможности выполнять адвокатские функции. Адвокат - это лицо, зарегистрированное в региональном реестре адвокатов, получившее юридическое образование и статус которого не приостанавливается.

Очень часто в законодательстве термин "адвокат" соседствует с термином «адвокат». Значения этих двух терминов во многом схожи, но во многом не совпадают: совпадение понятий происходит только тогда, когда адвокат занимается защитой своего клиента в судебном процессе: уголовном, административном и так далее. Кроме того, в административном судопроизводстве адвокат не может действовать.

То же самое относится и к соотношению «адвокат» и «представитель». Адвокат выступает в качестве представителя в Конституционном, гражданском или арбитражном судопроизводстве. Однако в качестве представителя в этих процессах может выступать другое лицо.

Термин «адвокат» следует отличать от термина «защитник прав человека». Адвокат - это лицо, которое оказывает юридическую помощь за определенную плату. Это вознаграждение может быть получено как от клиента, так и другими способами. [1]

Правозащитник - это человек, который бесплатно оказывает юридическую помощь. В современной науке большинство ученых, занимающихся исследованиями в области адвокатуры и адвокатской деятельности, согласны с тем, что адвокатская деятельность - это юридическая помощь, оказываемая на профессиональной основе физическим и юридическим лицам посредством юридических консультаций, организации защиты или представления интересов юридических лиц.

Интересы в Конституционном, гражданском, арбитражном, административном и уголовном судопроизводстве; оказание иных видов правовой помощи в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Под коллегией адвокатов принято понимать совокупность адвокатов-профессионалов, объединенных в адвокатские палаты субъектов Российской Федерации (по старой терминологии - в коллегии адвокатов) и имеющих своей задачей оказание юридической помощи физическим и юридическим лицам.

Деятельность коллегии адвокатов является основным средством обеспечения положений статьи 48 Конституции Российской Федерации, часть 1 которой гласит «Каждому гарантируется право на квалифицированную юридическую помощь».

Поскольку коллегии адвокатов были практически единственной формой Ассоциации специалистов по оказанию правовой помощи, коллегия адвокатов как учреждение отождествляет себя с ними.

Тот факт, что адвокатура не является некоммерческой, означает, что ее деятельность не направлена на получение прибыли. Гонорары, полученные в колледже за юридическую помощь адвокатами, используются для оплаты их работы, содержания технического оборудования, хозяйственных и канцелярских расходов, а также для отчислений в страховые и пенсионные фонды.

Адвокат, пользующийся гарантиями независимости и неприкосновенности, может без опасений пользоваться помощью адвоката, убежденного в защите себя и своей семьи и недопустимости давления на нем.

Федеральным законом "Об адвокатской деятельности и коллегии адвокатов в Российской Федерации" установлен новый порядок формирования коллегии адвокатов путем приобретения статуса адвоката. Решение о присвоении статуса адвоката принимается квалификационной комиссией Адвокатской палаты субъекта Федерации после сдачи кандидатом квалификационного экзамена.

Адвокат не может одновременно быть членом Адвокатской палаты одного субъекта Федерации и быть членом только одного юридического образования. Однако он имеет право осуществлять свою деятельность на территории всей Российской Федерации без дополнительного разрешения.

Адвокаты принимают клиентов напрямую или через менеджера по консалтингу (юридическая фирма, коллегия), который распределяет работу, контролирует качество и оплату, разрешает конфликты в коллективе адвокатов между адвокатами или между адвокатом и клиентом, если они не требуют вмешательства Совета Адвокатской палаты.

Именно адвокат является субъектом защиты и представительства, именно он участвует в судебном процессе и процессуальных правоотношениях. [3]

Адвокаты-стороны доказывания по определенным уголовным, гражданским и административным делам; они имеют право собирать и представлять доказательства, проверять и оценивать их в процессуальном порядке, установленном законом. Они обязаны использовать все средства и способы защиты, предусмотренные законом, обосновывать выдвинутый тезис в интересах обвиняемого или поверенного. Адвокаты дают устные консультации, пишут ходатайства, жалобы, проекты договоров и другие юридические документы.

Юристы не могут быть приняты на работу в государственные и общественные организации, исключая научную, педагогическую или иную творческую деятельность.

Каждому адвокату гарантируется социальное обеспечение, предусмотренное для граждан Конституцией Российской Федерации.

Таким образом, адвокатская деятельность-это деятельность одного адвоката.

## 1.2.Порядок и основания приобретения статуса адвоката

Каждый адвокат, отвечающий определенным требованиям, имеет право вступить в коллегия адвокатов, и, прежде всего, он будет стремиться к этому все больше и больше, поскольку адвокат «имеет существенные преимущества перед «просто адвокатом», и именно коллегия адвокатов в конечном итоге станет объединяющим ядром всех адвокатов».

В соответствии с частью 1 статьи 9 ФЗ Об адвокатуре, статус адвоката в Российской Федерации имеет право получить лицо, имеющее высшее юридическое образование, полученное в аккредитованном государством образовательном учреждении высшего профессионального образования, или ученую степень по юридической специальности. Это лицо также должно иметь опыт работы юристом не менее двух лет или пройти стажировку продолжительностью от одного до двух лет по специальности юрист.[4]

Естественно, адвокат, как лицо, оказывающее квалифицированную юридическую помощь, должен обладать глубокими знаниями в правовой сфере.

Как видите, это качество признано законом за лицами с высшим юридическим образованием или высшим образованием по юридической специальности.

Федеральный закон об адвокатуре устанавливает два ограничения для кандидатов на получение статуса адвоката: недееспособность (ограниченная правоспособность) и наличие непогашенной или непогашенной судимости за умышленное правонарушение.

В настоящее время действуют Положение о квалификационном экзамене и перечень вопросов, подлежащих рассмотрению на квалификационном экзамене, утвержденные Решением Совета Федеральной палаты адвокатов от 25 апреля 2003 г. [5]

Статья 12 Федерального закона об адвокатуре устанавливает трехмесячный срок с даты подачи заявителем заявления о присвоении ему статуса адвоката, в течение которого квалификационная комиссия обязана

принять решение о присвоении или отказе в присвоении этого статуса. За это время комиссия должна успеть проверить документы и информацию, представленные кандидатом, и принять его к рассмотрению. Сдача экзамена на получение статуса юриста не должна ограничиваться проверкой юридических знаний (эти знания подтверждаются дипломом и присвоением соответствующей квалификации), экзамен должен быть проверкой на пригодность к адвокатской профессии, наличие знаний и навыков, необходимых для получения юридической квалификации. профессия юриста, овладение приемами и методами адвокатской деятельности, понимание принципов и правил адвокатской этики.

1. Адвокатура в Российской Федерации. Учебник: моногр. / А.В. Гриненко и др. - М.: ТК Велби, Проспект, 2020. - 23 с.
2. Айвар, Людмила Энциклопедия будущего адвоката / Людмила Айвар. - М.: КноРус, 2020. - 23 с.
3. Андреева, Ю. С. Квалификационный экзамен на присвоение статуса адвоката / Ю.С. Андреева. - М.: Проспект, 2020. - 24 с.
4. Андрианов, Н.В. Гражданское общество как среда институционализации адвокатуры / Н.В. Андрианов. - Москва: Мир, 2020. - 24 с.
5. Арсеньев, К. К. Заметки о русской адвокатуре / К.К. Арсеньев. - М.: Автограф, 2020. - 24 с.
6. Баранов, Д. П. Адвокатское право / Д.П. Баранов, М.Б. Смоленский. - М.: Дашков и Ко, 2020. - 24 с.
7. Бусленко, Н. И. Книга - адвокат: вопросы и ответы / Н.И. Бусленко. - М.: Зевс, Феникс, 2020. - 20 с.
8. Вайпан, В. А. Настольная книга адвоката. Постатейный комментарий к Федеральному закону об адвокатской деятельности и адвокатуре, нормативно-методические материалы / В.А. Вайпан. - М.: Юстицинформ, 2020. - 22 с.
9. Владимиров, Л. Л. Е. Владимиров. Защитительные речи и публичные лекции / Л. Владимиров. - М.: Издание П. В. Каменского, 2020. - 24 с.
10. Гессен, И. В. История русской адвокатуры (подарочное издание) / И.В. Гессен. - М.: Арт Презент, 2020. - 23 с.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/kurovaya-rabota/359644>